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ITALIANO

Avvertenze generali

Consultare le istruzioni per I'uso. e Leggere attentamente le istruzioni prima
di iniziare l'installazione ed eseguire gli interventi come specificato dal
costruttore. e Linstallazione, la programmazione, la messa in servizio e la
manutenzione devono essere effettuate da personale qualificato ed esperto e
nel pieno rispetto delle normative vigenti. ® Indossare indumenti e calzature
antistatiche nel caso di intervento sulla scheda elettronica. @ Il prodotto
deve essere destinato solo all'uso per il quale & stato espressamente
studiato e ogni altro uso & da considerarsi pericoloso. ® Il produttore non
puod essere considerato responsabile per eventuali danni causati da usi
impropri, erronei ed irragionevoli. ® Verificare anche le avvertenze presenti
nei manuali di installazione e di utilizzo dell'automazione a cui il prodotto
¢ associato. ® Al fine di evitare accidentali contatti con parti in tensione,
riposizionare l'involucro esterno dell'automazione dopo la connessione del
prodotto. e Durante I'utilizzo del prodotto non permettere alle persone,
compresi i bambini, di avvicinarsi all'automazione ed all’area di manovra. ®
Non utilizzare il prodotto in presenza di avverse condizioni metereologiche.
e || fabbricante, CAME S.p.A., dichiara che il prodotto descritto in questo
manuale, & conforme alla Direttiva 2014/53/UE. - Il testo completo della
dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo internet:
www.came.com.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti dell'imballo (cartone,
plastica, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani. | componenti del prodotto
(metallo, schede elettroniche, batterie, etc.) vanno separati e differenziati. Per
le modalita di smaltimento verificare le regole vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

| contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi
momento senza obbligo di preawviso.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.
Le illustrazioni nel presente manuale sono puramente indicative.



Descrizione
S0002P - Scheda comando bicanale da esterno IP54 12 - 24 V AC - DC per tastiere e transponder.

Descrizione delle parti

© Tasto di memorizzazione codice per canale 1 (OUT1)
@ Tasto di memorizzazione codice per canale 2 (OUT?)
© Tasto di cancellazione totale codici

O LED segnalazione

© Scheda di espansione

® Morsetti per uscita canali OUT1 e OUT2

@ Morsetti per alimentazione

© Morsetti per collegamenti accessori

Dimensioni B
Installazione

Fissare il contenitore della scheda in un zona protetta da urti.

La distanza tra la scheda SO002P e il selettore a tastiera o transponder piu distante deve
essere max 30 m.

Collegamenti @

Eseguire i collegamenti elettrici come da figura.
Collegare al massimo 4 selettori a tastiera o 4 selettori a transponder.
/A Utilizzare cavi tipo HOSRN-F conformi alla 60245 IEC 57 (IEC).

A\ si raccomanda di prevedere una protezione / limitazione della corrente in ingresso pari a
500 mA.

Dati tecnici
Tipo 806SL-0370
Alimentazione (V AC/DC) 12-24
Grado di protezione (IP) 54
Assorbimento max a 24V AC (mA) 350
Numero contatti a rele 2"
Portata rele max a 24V DC (A) 1
Utenti max 250
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55

Classe del dispositivo IIf

*0UT1 = Monostabile, 0UT2 = configurabile Monostabile (default) / Bistabile / Azione mantenuta.
** Con scheda di espansione inserita.
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Cambio password installatore

La procedura di cambio password puo essere fatta solo dal selettore a tastiera.

La password installatore € 555 di default, per cambiare la password, seguire la procedura
riportata di seguito.

1 | Dalla tastiera, digitare la password
installatore e premere in sequenza i tasti
#), @), ()

2 | Digitare la nuova password installatore
(da 3 a 8 cifre) seguito dal tasto (#).

3 | Confermare la nuova password Il selettore emettera un segnale acustico
installatore (da 3 a 8 cifre) seguito dal prolungato di conferma.
tasto (#). Se & stata digitata la password errata,
il selettore emettera 10 segnali acustici
brevi.

Per interrompere la procedura, premere il tasto (*), il selettore emettera 3 segnali
acustici brevi, o attendere 20 secondi.

La password installatore non pud essere usata come codice utente.

Memorizzazione codice utente associato all’uscita OUT1 o OUT2

La procedura di memorizzazione del codice di un utente puod essere fatta sia dalla scheda
S0002P o dal selettore a tastiera.

Per selettori a Transponder, la memorizzazione dei codici va eseguita solo dalla scheda SO002P.

La scheda S0002P permette di memorizzare 50 utenti 0 250 utenti con scheda di espansione
O inserita.

Dalla scheda S0002P

‘ 1 ‘ Premere il tasto di memorizzazione @ LED di segnalazione lampeggia lentamente




Dal selettore a tastiera, digitare il codice
utente (da 3 a 8 cifre) seguito dal tasto
(#) 0 awvicinare la tessera al transponder.

Assegnare il nome utente al
numero di posizione utilizzando la
tabella in figura @

Eventualmente compilare una lista
integrativa.

LED di segnalazione rimane acceso per
1 sec..

Per memorizzare il codice utente associato all’'uscita OUT2, seguire la stessa
procedura utilizzando il tasto di memorizzazione @ sul punto 1.

Per interrompere la procedura, premere il tasto di cancellazione totale codici © o

attendere 20 sec. Il LED di segnalazione lampeggia per 3 volte.

Dal selettore a tastiera

cifre) seguito dal tasto (#).

Assegnare il nome utente al
numero di posizione utilizzando la
tabella in figura @

Eventualmente compilare una lista
integrativa.

1 | Digitare la password installatore e
premere in sequenza i tasti (#), (1), ().
2 | Digitare il codice utente (da 3 a 8 cifre)
seguito dal tasto (#).
3 | Confermare il codice utente (da 3 a 8 Il selettore emettera un segnale acustico

prolungato di conferma.

Se il codice é presente in memoria
o errato, il selettore emettera 10 segnali
acustici brevi.

Per memorizzare il codice utente associato all’'uscita OUT2, seguire la stessa
procedura utilizzando il tasto (2) sul punto 1.

Per interrompere la procedura, premere il tasto (*), il selettore emettera 3 segnali
acustici brevi, o attendere 20 secondi.
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Cancellazione utente

La procedura di cancellazione utente pud essere fatta solo dal selettore a tastiera.
Singolo utente

1 | Dalla tastiera, digitare la password installatore e
premere in sequenza i tasti (#), (7), ().

2 | Digitare il numero di posizione dell'utente da
cancellare (vedi tabella @) seguito dal tasto (#).

3 | Confermare il numero di posizione dell'utente Il selettore emettera un segnale
seguito dal tasto (#). acustico prolungato di conferma.

Se il numero non é presente
in memoria o errato, il selettore
emettera 10 segnali acustici brevi.

Per interrompere la procedura, premere il tasto (*), il selettore emettera 3 segnali
acustici brevi, o attendere 20 secondi.

Tutti gli utenti

1 | Dalla tastiera, digitare la password installatore e
premere in sequenza i tasti (#), (7), #)

2 | Premere il tasto (0) per tre volte seguito dal

tasto (#).
3 | Premere nuovamente il tasto (0) per tre volte Il selettore emettera un segnale
seguito dal tasto (#) acustico prolungato di conferma.

Per interrompere la procedura, premere il tasto (*), il selettore emettera 3 segnali
acustici brevi, o attendere 20 secondi.

Cambio modalita di funzione sull’'uscita 0UT2

La procedura di cambio funzione su OUT2 puo essere fatta sia dalla scheda S0002P o dal
selettore a tastiera.

Dalla scheda S0002P

1 | Premere il tasto di cancellazione totale dei LED di segnalazione rimane acceso.
codici © (CLEAR).




Premere il tasto di memorizzazione @ per
attivare la funzione monostabile, il tasto di
memorizzazione @ per attivare la funzione
bistabile o il tasto di cancellazione totale codici
© (CLEAR) per attivare la funzione di azione
mantenuta.

LED di segnalazione lampeggia per
5 volte.

Per interrompere la procedura, attendere 20 sec. Il LED di segnalazione lampeggia per

3 volte.

Dal selettore a tastiera

monostabile, il tasto (2) per la funzione bistabile
0 (3) per la funzione di azione mantenuta
seguito dal tasto (#).

1 | Digitare la password installatore e premere in
sequenza i tasti (#), (4), #).
2 | Premere il tasto (1) per attivare la funzione Il selettore emettera 3 segnali

acustici brevi (funzione
monostabile) o un segnale acustico
prolungato (funzione bistabile o
azione mantenuta).

Per interrompere la procedura, premere il tasto (*), il selettore emettera 3 segnali
acustici brevi, o attendere 20 secondi.

Modifica codice utente (Solo per selettori 806SL-0280 e 806SL-0290)

cifre) seguito dal tasto (#).

1 | Dalla tastiera, premere il tasto (*) seguito da (#).
2 | Digitare il codice utente da modificare seguito
dal tasto (#).
3 | Digitare il nuovo codice utente (da 3 a 8 cifre)
sequito dal tasto (#).
4 | Confermare il nuovo codice utente (da3a 8 Il selettore emettera un segnale

acustico prolungato di conferma.

Se ¢ stato digitato il codice
errato, il selettore emettera 10
segnali acustici brevi.

Per interrompere la procedura, premere il tasto (*), il selettore emettera 3 segnali
acustici brevi, o attendere 20 secondi.
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Gestione scheda di espansione

Prima di procedere con I'operazione di backup dei dati utenti, assicurarsi che la scheda di
espansione sia inserita. Togliere e ridare alimentazione alla scheda.

Backup dei dati dalla scheda S0002P alla scheda di espansione

1 | Tenere premuto il tasto di cancellazione totale
dei codici © fino a quando il LED inizia a
lampeggiare.

2 | Premere il tasto di memorizzazione @ LED di segnalazione rimane fisso
per 1 sec.

Backup dei dati dalla scheda di espansione (primi 50 utenti) alla scheda S0002P

1 | Tenere premuto il tasto di cancellazione totale
dei codici @ fino a quando il LED inizia a
lampeggiare.

2 | Premere il tasto di memorizzazione @ LED di segnalazione rimane fisso
per 1 sec.

Ripristino impostazioni di fabbrica

Questa procedura permette di cancellare tutti gli utenti e reimpostare la password installatore e
la funzione sull'uscita OUT2 in default.

1 | Dalla scheda SO002P, tenere premuto il tasto di
cancellazione totale dei codici @ per 20 sec. fino a
quando il LED di segnalazione rimane acceso.

Funzionamento

1 | Dal selettore a tastiera, | /f selettore a tastiera emettera un segnale acustico
digitare il codice memorizzato | prolungato e si retro-illumina di verde mentre il
seguito dal tasto “#" o | selettore a transponder si retro-illuminera di verde.
dal selettore transponder,
awicinare la tessera magnetica
memorizzata.

In caso contrario, il selettore a tastiera emettera
3 segnali acustici brevi mentre il selettore a
transponder non emettera nessuna azione.

Sono consentiti fino a max. 5 errori, poi la scheda si disattiva per circa 1 minuto.



General precautions

Read the instructions for use. e Read the instructions carefully before
beginning the installation and act in accordance with the manufacturer’s
instructions. e Installation, programming, commissioning and maintenance
must only be carried out by qualified, expert staff and in full compliance with
the applicable law. e Wear anti-static clothing and footwear if performing
work on the circuit board. e Only use this product for its intended purpose.
Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot be held liable for
any damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. ® Also
check the warnings in the installation and use manuals for the operator the
product is associated with. e In order to avoid accidental contact with live
parts, reposition the external operator casing after connecting the product.
e When using the product, do not allow people, including children, to go
near the operator or the manoeuvring area. ® Do not use the product in
adverse weather conditions. ® The manufacturer CAME S.p.A. declares that
the product described in this manual complies with Directive 2014/53/EU.
- The complete wording of the EU declaration of conformity is available at the
following Internet address: www.came.com.

DECOMMISSIONING AND DISPOSAL - The packaging materials (cardboard,
plastic, etc.) should be disposed of as solid urban waste. The product
components (metals, control boards, batteries, etc.) must be separated from
other waste for recycling. Check your local laws for information on how to
dispose of these materials.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY.

The contents of this manual may be changed at any time and without notice.
The measurements, unless otherwise stated, are in millimetres.

The illustrations in this manual are merely indicative.
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Description
S0002P - External, two-channel, 12-24 V AC - DC IP54 control card for keypads and transponder.

Description of parts

© Save code key for channel 1 (OUT1)

@ Save code key for channel 2 (0UT2)

© Delete all code key

O Warning LED

© Expansion board

@ Terminals for channel outputs OUT1 and OUT2
@ Power supply terminals

© Terminals for connecting accessories

Size @
Installation

Fix the board container in a place protected from knocks.

The distance between the S0002P card and the keypad selector or transponder must be
max. 30 m.

Connections B

Connect up the electrics as shown in the figure.

Connect up to 4 keypad selectors or 4 transponder selectors.

A\ Use HOSRN-F cables that are 60245 IEC 57 (IEC) compliant.

A Incoming current protection / limitation of 500 mA is recommended.

Technical data

Type 806SL-0370
Power supply (V AC/DC) 12-24
Protection rating (IP) 54
Maximum power draw at 24V AC (mA) 350
Number of relay contacts 2"

24V DC max relay capacity (A) 1

Max. users 250*
Operating temperature (°C) -20 10 +55
Device class I

* 0UT1 = Monostable, OUT2 = configurable as Monostable (default) / Bistable / Hold-to-run.
** With the expansion board inserted.



Changing the installer password

The password can only be changed from the keypad selector.

The installer password is 555 by default. To change the password, please follow the procedure
below.

1 | Use the keypad to enter the installer
password and press the following keys
in sequence: (#), (3), #)

2 | Enter the new installer password (3-8
digits) followed by the (#) key.

3 | Confirm the new installer password (3-8 | A long beep will sound from the selector
digits) followed by the (#) key. to confirm.

If an incorrect password is entered,
the selector will emit 10 short beeps.

1o interrupt the procedure, press the (*) key and the selector will emit 3 short beeps;
alternatively, wait for 20 seconds.

The installer password cannot be used as a user code.

Saving the user code associated with OUT1 or OUT2

The procedure for saving a user code can be performed from the S0002P card or the keypad
selector.

For transponder selectors, codes can only be saved from the SO002P card.

The S0002P card can be used to save 50 users or, with the expansion board, 250 users ©.
From the S0002P card

‘ 1 ‘ Press the save key @ The warning LED will flash slowly.
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Use the keypad selector to enter the
new user code (3-8 digits) followed by
the (#) key, or put the keycard near the
transponder.

Assign a username to the position
number using the table shown in the
figure @

Use an additional list where necessary.

The warning LED remains on for 1 second.

To save the user code associated with OUT2, please follow the same procedure using
the save key @ from point 1.

To interrupt the procedure, press the delete all code key © or wait for 20 seconds. The
LED will flash 3 times.

From the keypad selector

1

Enter the installer password and press
the following keys in sequence: (#),
(1), ).

followed by the (#) key.

Assign a username to the
position number using the table
shown in the figure @

Use an additional list where necessary.

2 | Enter the user code (3-8 digits) followed
by the (#) key.
3 | Confirm the user code (3-8 digits) A long beep will sound from the selector

to confirm.

If the code has already been saved or
is incorrect, the selector will emit 10 short
beeps.

To save the user code associated with OUT2, please follow the same procedure using
key (2) from point 1.

To interrupt the procedure, press the (*) key and the selector will emit 3 short beeps;
alternatively, wait for 20 seconds.




Deleting users

Users can only be deleted from the keypad selector.
Single user

1 | Use the keypad to enter the installer password
and press the following keys in sequence: (#),
(7), ).

2 | Enter the position number of the user you want
to delete (see table @) followed by the (#) key.

3 | Confirm the position number of the user A long beep will sound from the
followed by the (#) key. selector to confirm.

If the number is not found in
the memory or is incorrect, the
selector will emit 10 short beeps.

To interrupt the procedure, press the (*) key and the selector will emit 3 short beeps;
alternatively, wait for 20 seconds.

All users

1 | Use the keypad to enter the installer password
and press the following keys in sequence: (#),
(7). #)

2 | Press the (0) key three times followed by the
(#) key.

3 | Press the (0) key again three times followed by | A long beep will sound from the
the (#) key selector to confirm.

To interrupt the procedure, press the (*) key and the selector will emit 3 short beeps;
alternatively, wait for 20 seconds.

Changing operating mode on OUT2

The procedure for changing a function on OUT2 can be performed from the SO002P card or the
keypad selector.

From the S0002P card

‘ 1 ‘ Press the delete all code key € (CLEAR). The warning LED remains on.
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Press save key @ to activate the monostable
function, save key @ to activate the bistable

function or the delete all code key © (CLEAR)
to activate the hold-to-run function.

The LED will flash 5 times.

To stop the procedure, wait for 20 seconds. The LED will flash 3 times.

From the keypad selector

1

Enter the installer password and press the
following keys in sequence: (#), (4), (#).

Press key (1) to activate the monostable
function, key (2) for the bistable function or
(3) for the hold-to-run function followed by the
(#) key.

The selector will emit 3 short beeps
(monostable function) or a long
beep (bistable or hold-to-run
function).

To interrupt the procedure, press the (*) key and the selector will emit 3 short beeps;
alternatively, wait for 20 seconds.

Changing the user code (806SL-0280 and 806SL-0290 selectors only)

1

From the keypad, press the (*) key followed
by (#).

by the (#) key.

2 | Enter the user code to be changed followed by
the (#) key.
3 | Enter the new user code (3-8 digits) followed
by the (#) key.
4 | Confirm the new user code (3-8 digits) followed | A long beep will sound from the

selector to confirm.

LY i an incorrect code is entered,
the selector will emit 10 short
beeps.

TTo interrupt the procedure, press the (*) key and the selector will emit 3 short beeps;
alternatively, wait for 20 seconds.




Managing the expansion board

Before backing up the user data, make sure the expansion board has been inserted. Disconnect
and then restore power to the board.

Backing up data from the S0002P card to the expansion board

1 | Press and hold the delete all code key @ until
the LED starts flashing.

2 | Press save key @ The warning LED remains on for 1
second.

Backing up data from the expansion board (first 50 users) to the S0002P card

1| Press and hold the delete all code key € until
the LED starts flashing.

2 | Press save key @ The warning LED remains on for 1
second.

Restoring factory settings

This procedure deletes all users and resets the installer password and the default OUT2 function.

1 | From the SO002P card, press and hold the delete all
code key @ for 20 seconds while the warning LED
stays on.

Operation

1 | Use the keypad selector to | The keypad selector will emit a long beep and the
enter the code saved followed | back will light up green, while the transponder
by the (#) key or put the saved | selector back will light up green only.

magnefic keycard near the If this does not happen, the keypad selector wil

transponder. emit 3 short beeps, while the transponder selector
will not do anything.

Up to 5 code errors are permitted before the card is deactivated for approximately 1 minute.
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Instructions générales

Consulter le mode d’emploi. e Lire attentivement les instructions avant de
commencer l'installation et d'effectuer les interventions comme indiqué
par le fabricant. e Linstallation, la programmation, la mise en service et
I'entretien doivent étre effectués par du personnel qualifié et dans le plein
respect des normes en vigueur. ® Porter des vétements et des chaussures
antistatiques avant d'intervenir sur la carte électronique. ® Ce produit ne
devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu
et toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse. ® Le fabricant
décline toute responsabilité en cas d'éventuels dommages provoqués par des
utilisations impropres, incorrectes et déraisonnables. e Vérifier également
les instructions fournies dans les manuels d'installation et d'utilisation de
|'automatisme auquel le produit est associé. e Afin d'éviter tout contact
accidentel avec des parties sous tension, repositionner le boitier externe
de l'automatisme aprés avoir connecté le produit. ® Lors de I'utilisation du
produit, ne pas laisser les personnes, y compris les enfants, s'approcher
de l'automatisme et de la zone de manceuvre. ® Ne pas utiliser le produit
en présence de conditions météorologiques défavorables. e Le fabricant,
CAME S.p.A., déclare que le produit décrit dans ce manuel est conforme a la
Directive 2014/53/UE. - Le texte intégral de la déclaration de conformité UE
est disponible sur Internet a I'adresse suivante : www.came.com

MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les composants de I'emballage
(carton, plastique, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides. Les
composants du produit (métal, cartes électroniques, batteries, etc.) doivent
étre triés et différenciés. Pour les modalités d'élimination, vérifier les normes
en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout
moment et sans aucun préavis.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.
Les illustrations de ce manuel ne sont fournies qu'a titre purement indicatif.



Description

S0002P - Carte de commande bicanal d'extérieur IP54 12 - 24 VAC - DC pour claviers et
transpondeur.

Description des parties

@ Touche de mémorisation du code pour le canal 1 (OUT1)
@ Touche de mémorisation du code pour le canal 2 (OUT2)
© Touche de suppression de tous les codes

O Voyant de signalisation

© Carte d'expansion

@ Bomier pour sortie canaux OUT1 et OUT2

@ Bornes pour I'alimentation

© Borne de connexion des accessoires

Dimensions B
Installation

Fixer le boftier de la carte dans une zone protégée des chocs.

La distance entre la carte SO002P et le clavier & code ou transpondeur le plus éloigné doit
gtre de 30 m max.

Branchements B

Effectuer les branchements électriques comme indiqué sur la figure.

Ne brancher pas plus de 4 claviers a code ou 4 sélecteurs a transpondeur.

/\ Utiliser des cables HO5RN-F conformes 2 la norme 60245 IEC 57 (IEC).

A\ |l est recommandé de prévoir une protection / limitation du courant en entrée de 500 mA.

Données techniques

Type 806SL-0370
Alimentation (VAC/DC) 12-24
Degré de protection (IP) 54
Absorption max. en 24 VAC (mA) 350
Nombre contacts relais 2"
Portée relais max. en 24 VDC (A) 1
Utilisateurs max. 250
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55

Classe du dispositif IIf

*0UT1 = Monostable, OUT2 = configurable Monostable (par défaut) / Bistable / Action maintenue.
** Avec carte d'expansion activée.
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Modification du mot de passe installateur
La procédure de modification du mot de passe ne peut étre effectuée que depuis le clavier a
code.

Le mot de passe installateur est 555 par défaut ; pour le modifier, suivre la procédure indiquée
ci-apres.

1 | Surle clavier, saisir le mot de passe
installateur et appuyer sur les touches
(#), (3), (#) I'une apres l'autre.

2 | Saisir le nouveau mot de passe
installateur (de 3 a 8 chiffres) suivi de la

touche (#).
3 | Confirmer le nouveau mot de passe Le sélecteur émettra un long signal sonore
installateur (de 3 a 8 chiffres) suivide la | de confirmation.
touche (). En cas de saisie d'un mauvais mot
de passe, le sélecteur émettra 10 brefs
signaux sonores.

L0 pour interrompre la procédure, appuyer sur la touche (*), le sélecteur émettra 3 brefs
signaux sonores, ou attendre 20 secondes.

Le mot de passe installateur ne peut pas étre utilisé comme code utilisateur.

Mémorisation du code utilisateur associé a la sortie OUT1 ou OUT2
La procédure de mémorisation du code d'un utilisateur peut étre effectuée aussi bien depuis la
carte SO002P que depuis le clavier & code.

Pour les sélecteurs a transpondeur, la mémorisation des codes ne peut étre effectuée que depuis
la carte SO002P.

La carte S0002P permet de mémoriser 50 utilisateurs ou 250 utilisateurs avec carte d'expansion
© activée.

Depuis la carte S0002P

1 | Appuyer sur la touche de mémorisation Le voyant de signalisation led clignote
lentement




Depuis le clavier a code, entrer le code
utilisateur (de 3 a 8 chiffres) suivi de

la touche (#) ou approcher la carte du
transpondeur.

Attribuer le nom d'utilisateur au
numéro de position a I'aide du tableau
indiqué sur la figure @

Remplir éventuellement une liste
complémentaire.

Le voyant de signalisation led reste allumé
pendant 1.

Pour mémoriser le code utilisateur associé a la sortie OUT2, suivre la méme procédure

en utilisant la touche de mémorisation @ sur le point 1.

Pour interrompre la procédure, appuyer sur la touche de suppression de tous les codes

© ou attendre 20 s. Le voyant de signalisation led clignote 3 fois.

Depuis le clavier a code

chiffres) suivi de la touche (#).

Attribuer le nom d'utilisateur au
numéro de position a I'aide du tableau
indiqué sur la figure B

Remplir éventuellement une liste
complémentaire.

1 | Saisir le mot de passe installateur et
appuyer sur les touches #), (1), #)
I'une apres I'autre.
2 | Entrer le code utilisateur (de 3 a 8
chiffres) suivi de la touche (#).
3 | Confirmer le code utilisateur (de 3 a 8 Le sélecteur émettra un long signal sonore

de confirmation.

Si le code est deja mémorisé ou s'il
est incorrect, le sélecteur émettra 10 brefs
signax sonores.

Pour mémoriser le code utilisateur associé a la sortie OUT2, suivre la méme procédure
en utilisant la touche (2) sur le point 1.

Pour interrompre la procédure, appuyer sur la touche (*), le sélecteur émettra 3 brefs
signaux sonores, ou attendre 20 secondes.
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Elimination utilisateur

La procédure d'élimination d'un utilisateur ne peut étre effectuée que depuis le clavier a code.
Simple utilisateur

1

Sur le clavier, saisir le mot de passe installateur
et appuyer sur les touches (#), (7), #) I'une
apres l'autre.

suivi de la touche (#).

2 | Saisir le numéro de position de I'utilisateur &
effacer (voir tableau @) suivi de la touche (#).
3 | Confirmer le numéro de position de I'utilisateur | Le sélecteur émettra un long signal

sonore de confirmation.

Si le code n'a pas déja été
mémorisé ou s'il est incorrect, le
sélecteur émettra 10 brefs signaux
sonores.

Pour interrompre la procédure, appuyer sur la touche (*), le sélecteur émettra 3 brefs
signaux sonores, ou attendre 20 secondes.

Tous les utilisateurs

1 | Sur le clavier, saisir le mot de passe installateur
et appuyer sur les touches (#), (7), #) I'une
apres l'autre.
2 | Appuyer trois fois sur la touche (0) suivie de la
touche (#).
3 | Appuyer de nouveau trois fois sur la touche (0) | Le sélecteur émettra un long signal
suivie de la touche (#) sonore de confirmation.

Pour interrompre la procédure, appuyer sur la touche (*), le sélecteur émettra 3 brefs
signaux sonores, ou attendre 20 secondes.

Changement de modalité de fonction sur la sortie OUT2

La procédure de changement de fonction sur OUT2 peut étre effectuée aussi bien depuis la carte
S0002P que depuis le clavier & code.

Depuis la carte S0002P

1

Appuyer sur la touche de suppression de tous
les codes © (CLEAR).

Le voyant de signalisation led reste
allumé.




2 | Appuyer sur la touche de mémorisation @ Le voyant de signalisation led
pour activer la fonction monostable, la touche clignote 5 fois.

de mémorisation @ pour activer la fonction
bistable ou sur la touche de suppression de
tous les codes © (CLEAR) pour activer la
fonction d'action maintenue.

Pour interrompre la procédure, attendre 20 s. Le voyant de signalisation led clignote
3 fois.

Depuis le clavier a code

1 | Saisir le mot de passe installateur et appuyer
sur les touches (#), (4), (#) I'une apres I'autre.

2 | Appuyer sur la touche (1) pour activer la Le sélecteur émettra 3 brefs
fonction monostable, sur la touche (2) pour signaux sonores (fonction
activer la fonction bistable ou sur la touche monostable) ou un signal sonore
(3) pour activer la fonction d'action maintenue | prolongé (fonction bistable ou
suivie de la touche (#). action maintenue).

Pour interrompre la procédure, appuyer sur la touche (*), le sélecteur émettra 3 brefs
signaux sonores, ou attendre 20 secondes.

Modification du code utilisateur (uniquement pour les sélecteurs 806SL-0280 et 806SL-0290)

1 | Depuis le clavier, appuyer sur la touche (*)
suivie de la touche (#).

2 | Entrer le code utilisateur & modifier suivi de la
touche (#).

3 | Entrer le nouveau code utilisateur (de 3 a 8
chiffres) suivi de la touche (#).

4 | Confirmer le nouveau code utilisateur (de 3a8 | Le sélecteur émettra un long signal
chiffres) suivi de la touche (#). sonore de confirmation.

En cas de saisie d'un mauvais
code, le sélecteur émettra 10 brefs
signaux sonores.

Pour interrompre la procédure, appuyer sur la touche (*), le sélecteur émettra 3 brefs
signaux sonores, ou attendre 20 secondes.
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Gest

ion de la carte d'expansion

Avant de lancer la procédure de sauvegarde dei données des utilisateurs, s'assurer que la carte
d'expansion est bien activée. Mettre la carte hors tension puis de nouveau sous tension.

Sauvegarde des données de la carte S0002P a la carte d'expansion

1

Maintenir la touche de suppression de tous les
codes enfoncée © jusqu'a ce que le voyant led
commence a clignoter.

Appuyer sur la touche de mémorisation @

Le voyant de signalisation led reste
allumé en permanence pendant 1 s.

Sauvegarde des données de la carte d'expansion (50 p

remiers utilisateurs) a la carte S0002P

1

Maintenir la touche de suppression de tous les
codes enfoncée © jusqu'a ce que le voyant led
commence a clignoter.

Appuyer sur la touche de mémorisation @

Le voyant de signalisation led reste
allumé en permanence pendant 1 s.

Restauration des configurations d'usine

Cette procéddure permet de supprimer tous les utilisateurs et de reconfigurer le mot de passe
installateur ainsi que la fonction sur la sortie OUT2 par défaut.

1

Depuis la carte S0002P, maintenir la touche de

20 s. jusqu'a ce que le voyant de signalisation led
allumé.

suppression de tous les codes enfoncée © pendant

reste

Foncf

tionnement

transpondeur, approcher la carte | vert.
magnétique mémorisée.

Depuis le clavier & code, entrer le | Le clavier a code émettra un signal sonore
code mémorisé suivi de la touche | prolongé et présentera un rétroéclairage vert tandis
« # » ou, depuis le sélecteur | que le sélecteur transpondeur sera rétroéclairé

Dans le cas contraire, le clavier a code
émettra 3 brefs signaux sonores tandis que le
sélecteur transpondeur n'exécutera aucune action.

Au-dela de 5 erreurs de code, la carte est désactivée pendant environ 1 minute.



PYCCKMUW

OBLUVE NMPABUIA BE3OMNACHOCTU

BHWUMaTENbHO NpoYTMTE MHCTPYKLMW Nepes HavaroM YCTaHOBKW U1
AeVCTBYiATE B COOTBETCTBUN C MHCTPYKLMAIMI MPOWU3BOAMTENS. * YCTaHOBKA,
nporpamMMMpoBaHie, BBOA B AKCTINyaTaLMio N TEXHUYECKOE 0BCTyxuBaHue
JOMKHBI BbINOMHATLCS TOMBKO KBANMULIMPOBAHHBIM, OMbITHBIM MEPCOHANOM
B MOTHOM COOTBETCTBUM C [4ECTBYHOLLIMM 3akoHOAATENLCTBOM. * [pu pabote
C MeYaTHOW NNaToil HajeBaiTe aHTUCTAaTUYECKyl0 Ofexdy M 0byBb.
Vicnonb3ayiiTe STOT MPOAYKT TONBKO MO NPSIMOMY HasHaueHuto. Mitoboe apyroe
1CMONb30BaHME onacHo. * Mpon3BoANUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a
noboi yuep6, BbI3BaHHbIA HenpaBuibHbIM, HEOBOCHOBAHHBIM WK
OLLMBOYHbBIM MCTONb30BaHMEM. * Takke YuuTbIBaiTE BCE MPeaynpexaeHns B
PYKOBOACTBAX MO YCTAHOBKE M 3KCMAyaTauuu aBTOMaTWKW, C KOTOPOW
ucnonb3yeTca npodykT. ¢ Bo u3bexaHwe cryyaliHoOro KoHTakta c
TOKOBEAYLLMMI YACTAMI YCTaHOBIUTE KPbILLKW MOAKITIOYEHNS n3genus. « Mpu
1CMONb30BaHWN MPOAYKTa He MO3BONANTE MHOAAM, B TOM uucne AeTAM,
npubnkaTbCs K aBTOMATIKE UIi 30HE MaHEBPMPOBaHMS. ¢ He ncnonbayiTe
NpoayKT B HeBnaronpusaTHLIX NOrofHsIX yenosusix. « Mponssoautens CAME
S.p.A. 3asBNsgeT, 4TO MPOAYKT, OMUCAHHbLIA B 3TOM PYKOBOACTBE,
cooteetcTByeT [upektue 2014/53 / EU.

- Tekct geknapauum cootBeTcTBUs EC fOCTyneH Ha caiite www.came.com.

BbIBOA U3 SKCMNYATALUW U YTUNMU3ALUA - YnakoBouHble
matepuanbl (kapToH, nnactuk v T. [1.) CnegyeT yTunuanpoBaTb kak TBepable
ropofckue otxoabl. KOMNOHeHTbI MpofyKTa (MeTanmbl, nnatbl ynpaBneHus,
Batapem 1 T. fi.) BOMKHbI ObiTb OTAEMNEHb! OT APYTUX OTXOAOB NS BTOPUYHOM
nepepaboTkN B COOTBETCTBIN C MECTHBIM 3aKOHOAATENLCTBOM.

HE 3ArPA3HANTE OKPY)XAIOLLYIO CPEQY!

CopepxaHue aToro PYKOBOACTBA MOXET ObITb M3MEHEHO B Nnoboe
Bpemsa 6e3 npensapuTenbHOro yseaoMneHusa.

Ecnu He YKa3aHO WHOe, pa3mepbl yKasaHbl B MUNIIMMETPAX.
Wnntoctpauun B aTOM PYKOBOACTBE ABMNAKTCA OPUEHTUPOBOYHBIMU.
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Onucanue

S0002P - BHelHsist ABYXKaHanbHasist nnata aneKTPOHIKY AN NOAK04YEHMS KOJOHaABOPHbIX

knaBuaTyp v TpaHcnongepos P54, ~/= 12-24 B ¢ kapToi namsty.

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

© Kronka nporpaMmiposarys koga ans kaHana 1 (OUT1)
© KHonka nporpaMmupoBaH¥s kofa ans kaana 2 (0UT2)
© Kronka nonHoro cbpoca namati

O CaetoamoaHbIi MHMKaTOp

© Kapra namsm

O KoHTakTbl nogknioeHuit Bbixogos OUTT n OUT2

@ KoHTaKTbl NOAKIIOYEHIS aNeKTPONUTaHHS

© KoHTaKTbI NO[KMI0YEHIS aKCecCyapos

la6apuTHbIe 1 yCTaHOBOYHbIe pasmepnl B
YcTaHoBKa

YcraHosute S0002P B 3aLLMLLIEHHOM OT MEXaHU4ECKUX BO3AENCTBUIA MecTe.
PaccrosHue mexay S0002P 1 kogoHabopHOW KNnaBraTypoil unu TpaHCMOHLEPOM
[LOMKHO ObITh He Gonee 30 M.

Moakniouetne B

BbinonHuTe NofkntoyeHms kak nokasaHo Ha pUcyHke.

Bo3moxHo noakniounTh 40 4 kofoHabopHbIX knasuaTyp UM 4 TpaHCMOHAEPOB.
A Mcnonbayiite kabenu HOSRN-F, cooTeetcTBytowme cTaHaapty 60245 IEC 57 (IEC).
A PekomeHayemas aLymta/orpaHnyeHe BxoasLero Toka 500 MA.

TexHuU4ecKue xapakTepucTuku

ApTukyn 806SL-0370
HanpskeHue anekTponutanus (~/= B) 12-24
Knacc 3awwursi (IP) 54
Makc. notpebnenne npu ~24 B (MA) 350
KonnyecTBo BbIXOAHbIX pene 2"
Makc. koMMyTUpyeMblit Tok npu =24 B (A) 1
Makc. konuyecTBo nonb3oBatenen 250
[vanasoH paboumx Temnepatyp (°C) -20 = +55

Knacc yctpoiictea IIf

*0UT1 = MoHocTabunbHblit; OUT2 = MoHocTabunbHbIiA (3aBOACKas ycTaHoBKa) /
BucrabunbHblit / MpucyTcteie onepatopa.  ** C ycTaHOBMNEHHOI KapToi NamMsiTyl.



W3meHeHune napons YyCTaHOBLLMKa

Maponb MOXHO U3MEHUTb TOMBKO C NOMOLLbIO KO,ElOHaﬁOpHOVI Knasuarypbl.

Maponb ycTaHoBLUMKA MO yMonyaHuio 555. YTobbl U3MeHUTb naponb, noxanyicta,
credyiiTe NpuBEAEHHON HuXe npoLienype.

1 | C nomoLblo knaBuaTypsl BBEAuTe 555
1 nocnegoBatenbHo HaxmuTe: (#), (3), (#)

2 | Beeaute HoBbI Naponb (3-8 undp),
3atem Haxmute (# ).

3 | MonTBepawTe HOBbIM NAPOMb YCTaHOBLLMKA | B kayecTse nopTBEpXAEHNS
(3-8 undhp), 3atem HaxmuTe (# ). pa3factcs ANWHHbIN 3BYKOBOW CUrHan.

= Ecnu BBeieH HeBEPHbIl Naponb,
knaBuaTtypa upact 10 KopoTkux
3BYKOBbIX CUrHamNoB.

YroBbl npepBath npoueaypy, Haxmute (*), knaeuaTypa U3LacT 3 KOPOTKUX 3BYKOBbIX
curHana unu nogoxaute 20 CekyHA.

I'Iaponb YCTaHOBLLUMKa HeNb3sA 1CNOMb30BaTh B KAYECTBE KOAA NOJb30BaTeNs.

CoxpaHeHue koaa nonb3oBatens ans Bbixogos OUT1 uaun OUT2

Mpoueaypa coxpaHeHnst kofa Nonb3oBaTens MOXeT BbITb BbINONHEHa ¢ nomoLLsto S0002P
N1 KoOHab0PHON KnaBuaTypbl.

[ins TpaHCnOHpEepoB Koabl MOryT BbiTb COXpaHeHb! TOMbKO ¢ nomoLLbio S0002P.

B S0002P moxHo coxpauTh 50 kogoB nonbaosatenelt unu 250 kogos nonb3osatenen ¢
yCTaHOBNEHHOM KapToil namsTh ©.

CoxpaHeHue Koga nonb3oBatens ¢ nomowbio S0002P

1 | HaxmuTe kHomky nporpammuposanus @ | Ceetoauog 6yaeT MeaneHHo Muratb.

2 | Wcnonb3ys knaeuatypy BBeauTe Kog CBeToAMNoaHbIA MHANKATOP
nonb3osatens (0T 3 4o 8 uudp), 3atem 3aroputcs Ha 1 cexyHy.
HaXMuTe (#) UNK NOMECTUTE KapTOUKy
PSOM C TPAHCMOHAEPOM.

| HasHaubTe vms nonb3osatens Homepy
no3uuyw B Tabmuue Ha pucyrke B. Mpu
HeobX0AUMOCTY UCTIONb3YiATE HOBBIA BriaHK.

- © CAME S.p.A
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LD Yrobe COXpaHMTb Kog nonb3osatens Ans Beixoga OUT2, BeinonHuTe npoueaypy 13
NyHKTa 1, NCMOMb3ys KHOMKY NporpaMmupoBatis @.

YToBbI npepBaTh NPoLeAypy, HaxMMATE KHOMKy nonHoro cépoca € unu nogoxauTe
20 cekyHa. CBeTOANOAHbIN MHMKATOP MUTHET 3 pasa.

CoxpaHeHMe KoAa nonb3oBatens C NOMOLIbH KOAOHaGOpHOﬁ KnaBuatypbl

1 | BeeauTe naponb yCTaHOBLLMKA 1
nocnegoBatensHo Haxmure: (#), (1), (#).

2 | Beenure kop nonb3osatens (3-8 uudp)
1 HaXMUTE (#).

3 ﬂomBepnMTe kog nonb3osatens (3-8| B kavecTse noaTeepXaeHns pasaactea

Uncp) 1 HaxmuTe (#). ANUHHbIA 3BYKOBOW CUrHan.

L Hasauste ums nonbaosatens | [EL Ecam kon yxe coxparen m
HOMepy noauym B Tabnuue Ha HeBepeH, knasuartypa uagact 10
pucyHre B Mpu HeobxopumocTn KOPOTKMX 3BYKOBbIX CUrHArOB.

1CMoNb3yiTe HOBbIA GMaHK.

Yrobbl coxparuTh kop nonb3osatens Ans sbixoda OUT2, BbinonHuTe npoueaypy
113 NyHKTa 1, UCMOMb3ys KHOMKY 2.

YroBbl npepBaTh NpoLeaypy, HaxMUTe KHOMKY (¥), knaBuaTypa u3gact 3 KopoTkux
3BYKOBbIX CUrHana unu nogoxante 20 cekyHA.

YpnaneHue KofoB nonb3oBaTenen

Y[ianeHue Kof0B BO3MOXHO TOMbKO C MCTIONb30BaHUEM KofOHAG0PHON KnaBuaTypbl.
Ynanexue Koga 0AHOro NoMb30BaTens

1 | Ha knaBuatype BBeuTE Naponb yCTaHOBLYMKA
1 nocnefoBatensHo Haxmute: (#), (7), (#).

2 | BBeouTe HOMep NO3MLMKM KOLA yaanseMoro
nons3osarens (o admmue @), a satem
HaxmuTe (#).




MopTBEPAUTE HOMEP NO3NLIM
yAansemoro nons3oBaTens 1
HaxmuTe (#).

B rauecrse noatBepxkaeHus
pa3facTcs ANMHHbINA 3BYKOBOA
curHan.

Ecnu kop He HaiigeH unu
HeBepeH, knasuatypa uagact 10
KOPOTKMX 3BYKOBbIX CUTHaOB.

YroBbl npepBaTh NpoLeaypy, HaxMUTe KHOMKY (¥), knaBuaTypa u3aact 3 KopoTkux
3BYKOBbIX CUrHana unu nogoxante 20 cekyHa.

YpaneHue KogoB Bcex Nonb3oBartenei

1 | Ha knaBuatype BBeAuTE Naponb yCTaHOBLUYKA
11 nocnepoBaTenbHo HaxmuTe: (#), (7), (#).
2 | Haxmute knasuwy (0) Tpu pasa, 3atem
knasuwy (#).
3 | Haxmute knasuwy (0) ewe Tpu pa3a, a B kayecTBe noareepxaeHus
3atem knasuwy (#). pa3gactTcs AnnHHbIN
3BYKOBOW CUrHan.

3BYKOBbIX CUrHana unu nogoxaute 20 CekyHA.

YroBbl NpepBaTh NpoLeaypy, HaXMuUTE KHOMKY (¥), knaBuaTypa uaact 3 KopoTkux

W3meHene pexuma paboTbl KOHTaKTOB Bbixoaa 2 (0UT2)

Mpoueaypa nameHerns pexuma pabotsl kontaktoB OUT2 MOXeT BbITb BbINONHEHA C
nomotybto SO002P unwm kogoHaBOpHON KnasuaTypbl.

W3meHeHue pexuma pa6oTkl koHTaktoB OUT2 ¢ nomowysto SO002P

pexuma, kHonky @ ans 6ucTabunsHoro
pexuma unu kronky © (nonHas ouncTka) ans
pexuma npucyTCTBMs onepatopa.

1| HaxmuTe kHonky nonHoro c6poca © CBETOAMOAHbII MHAVKATOP
(oucTka namsTy). 3aropuTCs POBHbIM CBETOM.
2 | Haxmure kHonky @ ans MoHoctabunbHoro | CBeToavog MUrHeT 5 pas.

Yrobbl npepsathb npoLieaypy, nooxante 20 cexyHa. Ceetoavon murHeT 3 pasa.

- © CAME S.p.A
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W3meHeHue pexuma pabotbl koHTakToB OUT2 ¢ nomolubio kofoHabopHOI knaBuatypbl

1

BBeauTe naponb ycTaHoBLLMKa W
nocrneaoBatenbHo HaxmuTe: (#), (4), #).

Haxmute @ anst MorocTabunbHoro
pexvma, @ ans GrctabunbHoro pexuma
unin © ana pexuma NpucyTCTaus
onepatopa, 3aTeM HaxmuTe (#).

Knasuatypa 13aact 3 kopoTkuX 3BYKOBbIX
curHana (MOHOCTabWmbHbIA) UK ANUHHBIN
curHan (buctabunbHbIi pexum unm
MpUCYTCTBME ONepaTopa).

YroBbl npepBaTh NpoLeaypy, HaxMUTe KHOMKY (*), knauaTypa u3gact 3 KopoTkux
3BYKOBbIX CUrHana unu nogoxaute 20 CekyHA.

W3meHeHve koaa nonb3oBatens (Tonbko Ans knasuatyp 806SL-0289 n 806SL-0290

Ha knaBuartype HaxmuTe knasuy (*),
a 3arem (#).

2 | BeeauTe koa nonb3oBatens, KOTOPbIN
HeoBX0MMMO 3MEHHTL, a 3aTeMm (#).
3 | BeeauTe HOBbI kof Monb3osatens (3-8
Lmcp), a 3atem (#).
4 nO,ElTBep,ClMTe HOBbIN Kog B kavectBe NOATBEPXAEHNA pa3aacTca

nons3osarens (3-8 uudp), a 3atem
HaxmuTe (#).

ANWHHbIA 3BYKOBOW CUTHaN.

(LI Ecnt kogbl He coBnapaior,
Kknasuatypa uagact 10 KopoTKux
3BYKOBbIX CHTHasOB.

Yrobbl npepBaTh NpoLeaypy, HaxmuTe KHOMKY (*), KnaBuaTypa U3gact 3 KOpoTKMX
3BYKOBbIX CUrHana unu nogoxante 20 cekyHA.

Wcnonb3oBaHue KapTbl NamsATy

Mepef KonupoBaHMEM YBENUTECH, YTO KapTa NaMsTH YCTaHOBMEHa.
OTkrtounTe, a 3aTeM BOCCTaHOBUTE anekTponuTaHue Ha SO002P.
KonupoBaHue panHbIx ¢ SO002P Ha kapTy namath

1| Haxmute v yaepxvsaiite krHonky ©
1oKa MHAVKATOP He HaYHET MUraTb.
2 | Haxwmute kHonky 3anucy @. CBeTonmoaHbIA MHAKMKATOP

3aroputcs Ha 1 cekyHpy.




KonupoBaHue paHHbIX ¢ kapTbl namaTi (nepeble 50 nonb3oateneit) Ha SO002P

1 | Haxmute 1 yaepxmsaitte kHonky © noka
CBETOAMOAHbIN MHAMKATOP HE HAYHET MUraTb.
2 | Haxmute kHonky 3anuck @ CBeTOANOAHbINM MHAMKATOP

3aroputcst Ha 1 cekyHay.

BoccTaHoBneHne 3aBOACKMX HACTPOEK

Ota npouesypa yAanseT Bce Kodbl Monb3oBaTenei, CopacbiBaeT naporb yCTaHOBLLMKA U
BOCCTaHaBNNBAET pexum paboTsl koHTaktoB OUT2.

1 | Ha SO002P HaxmuTe 1 yaepxuBaiTe KHOMKY MOSHOMO
c6poca © B TeueHme 20 CekyHz, NOKa CBETOAMOAHbI
MHAMKATOP HE 3aropuTCs POBHbIM CBETOM.
Wcnonb3oBaHue
1 | C nomowbto kogoHabopHoM KnaBwatypa 13nacT AnvHHbIA 3BYKOBOA

KnaBMaTypbl BBEAUTE COXPaHEHHBIIl | CUTHAN 1 NOACBETKA 3arOpUTCs 3eMeHbIM, a Y
paHee Ko 1 HaxmuTe (#) unu TPaHCMOHAEPa TOMbKO 3aropuTCs 3eneHas

MOMETITE MPOKCUMUTY KapTy nepes | NoaceeTka.
TPAHCMOHAEPOM (CYUTLIBATENEM).

A Mpv owwbke knaBuaTypa npact 3
KOPOTKWX 3BYKOBbIX CUrHana, a TpaHcnoxaep
OCTaHETCs B TOM e COCTOSHMM,

(| [Llonyckaetcs o 5 nonbITok BBEAEHUS HENPaBUNbHOTO koaa, nocne yero SO002P Gyaet

3abrokvpoBaHa NPUMEPHO Ha 1 MUHYTY.
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